

## Komentari zaprimljeni u javnoj raspravi

Javna rasprava održana: 14.3.2022.-20.4.2022.

Dokument u javnoj raspravi: Nacrt Plana razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa u projektnom području Novalja

Komentare dostavio: Telemach Hrvatska d.o.o.

Komentari zaprimljeni: 20.4.2022.

Komentar operatora	Odgovor NP
<b>Kategorija: Lokacija demarkacijskih točaka</b>	
Prema trenutno raspoloživim informacijama Telemach smatra da je dovoljna jedna MPOP (demarkacijska točka s aktivnom opremom) iz koje će se pokriti cijelo područje PRŠI-a.	Mišljenje Telemach-a o potrebnom broju demarkacijskih točaka bit će sadržano u konačnoj verziji PRŠI.
<b>Kategorija: Struktura i razina maloprodajnih paketa</b>	
Struktura i cijene trenutnih maloprodajnih paketa dostupni su na <a href="https://telemach.hr/opticki-internet">https://telemach.hr/opticki-internet</a> , a biti će ažurirani u skladu s budućim razvojem poslovanja. Struktura i cijene će ovisiti o veleprodajnoj ponudi. Sukladno trenutno važećoj ponudi Telemach je spreman ponuditi osnovnu maloprodajnu uslugu širokopojasnog pristupa internetu minimalne brzine 300 Mb/s. U iznimno posebnim područjima gdje zbog konfiguracije terena nije isplativo graditi FTTH mrežu dostupnost usluga širokopojasnog pristupa velikih brzina biti će omogućeno putem LTE i 5G tehnologije.	Nema primjedbi.
<b>Kategorija: Veleprodajni uvjeti pristupa</b>	
Planirani veleprodajni uvjeti pristupa za ostale operatore biti će ažurirani sukladno poslovnom razvoju Telemacha kao i regulatornom okviru.	Nema primjedbi.
<b>Kategorija: Korištenje postojeće infrastrukture</b>	
Podaci o dostupnoj postojećoj infrastrukturi antenskih stupova vidljivi su na <a href="http://mapiranje.hakom.hr">http://mapiranje.hakom.hr</a> . Uvjeti i naknade su komercijalni, a dostupni su uz prethodnu provjeru.	Nema primjedbi.

**Kategorija: Ostalo**

**7. Lokacije demarkacijskih točaka prema agregacijskoj mreži**

Proces koordinacije s projektom izgradnje nacionalne agregacijske infrastrukture (NP-BBI)

S tim u vezi skrećemo pažnju na činjenicu da trenutno još nije moguće ostvariti koordinaciju s projektom izgradnje nacionalne agregacijske infrastrukture koji je predviđen programom Nacionalni program razvoja širokopolasne agregacijske infrastrukture u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja, kao preduvjet razvoja pristupnih mreža novih generacija (u nastavku: NP-BBI) koji bi trebao osigurati dostupnost dostatnih kapaciteta agregacijske mreže na PRŠI- em predviđenim lokacijama demarkacijskih točaka. Naime NP- BBI još nije u fazi implementacije.

Telemach aktivno prati situaciju sa razvojem NP-BBI projekta te ćemo svakako koristiti infrastrukturu realiziranu kroz program čim ista bude dostupna.

**Točka 8.3 Planirani infrastrukturni projekti na području obuhvata projekta**

U svrhu maksimalnog usklađivanja realizacije PRŠI-ja s planiranim infrastrukturnim radovima izgradnje ili rekonstrukcija potrebno je navesti detaljne vremenske planove izgradnje i rekonstrukcije te navesti sve detalje (točna lokacija, dužina) o području na koja se izgradnja i rekonstrukcija odnosi.

Primljeno na znanje.

Primljeno na znanje.